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Skulpturen Crocus i Rosengården 

 

 

Vintern lider mot sitt slut, 
snart slår alla vackra blommor ut. 

Det blir varmt och skönt, 
att sitta inne är inte lönt.                     

                                                              Hanna 
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Redaktionen. 
 

Detta är det femte numret av vår tidning BABBEL. Det är ett vårnummer. Den 
kommer att ges ut till att alla som arbetar i daglig verksamhet och till dem som  
bor i bostad med särskild service.  
Vi kommer att presentera vad man arbetar med i våra olika verksamheter.  
I detta nummer presenterar vi individuella placeringar i daglig verksamhet. 
I kommande nummer tar vi gärna emot bidrag till tidningen. Det kan vara dikter, 
berättelser, knep och knåp eller andra roliga grejer. 
Skicka till Textilhörnet Rådhusgatan 2, Tel 812 96 eller maila till Adina eller Gunilla: 
adina_nilsson1977@hotmail.com, gunilla.andersson@karlshamn.se 
Ansvarig utgivare: Arbetshandledare Gunilla Andersson Tel 0454-81296 
 

BABBELS glada redaktion: Hanna och Adina som skriver och fotar 
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mailto:gunilla.andersson@karlshamn.se


 3 

 

Intervju med  
Veronica Hellström 

 
 
 
 
 
 

 
 

1. Vad har du för handikapp 
Epilepsi 
 

2. När fick du epilepsi 
Min mamma har berättat för mig att jag är född med det. 
 

3. Hur många anfall hade du när du var liten? 
När jag  var i 8 års-åldern hade jag många anfall. 
 

4. Äter du medicin för dina anfall? 
Ja, jag äter två sorters medicin varje dag. 
 

5. Hur är ditt liv nu? 
Jag har mindre anfall i dag än när jag var en liten flicka. 
  

6. Vad ska man tänka på när du får anfall? 
Man ska lägga mig i sidoläge och lägga en kudde under huvudet på mig. Blir det 
värre ringer man ambulansen. 
  

7. Kan du dö av dina anfall? 
Ja, om jag inte tar min medicin. 
 

8. Kan du leva ett normalt liv? 
Ja, jag kan leva ett normalt liv, men jag har epilepsi och måste ta min medicin kl 
8.00 på morgonen och 18.00 på kvällen. Min epilepsi går inte att bota. 
 

9. Är det något annat du vill berätta om ditt handikapp? 
Jag blev mobbad i skolan för det och jag skämdes också för det. 
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Intervju med Tom Jensen 

Du tillhör ju en grupp i daglig verksamhet, 
men några dagar har du en enskild placering.  
Vad tycker du om det? 
Jag tycker det är bra. Jag är i arkivet på Rådhuset  
och på Brandstationen. 
 
Vilka är dina arbetsuppgifter?                      
Strimla papper, plocka bort gem, sortera papper. Det strimlade pappret används 
som strö som hästarna står på. På brandstationen tvättar jag bilar och städar 
gympasalen. 
 
Vilket är roligast?  
Det är roligast på Rådhuset, 
att riva papper och de är så snälla där.                                              
 
Vad tycker du om att göra på fritiden? 
Spela innebandy.                 
 
 
 
 

Intervju med Johan Svensson 
Du tillhör ju en grupp i daglig verksamhet, 
men några dagar har du en enskild 
placering. Vad tycker du om det? 
Jag är 2 dagar på Pilen och 3 dagar på Preem.  
Det fungerar bra. Jag jobbar 8-15 på Preem. 

 
Vilka är dina arbetsuppgifter på Preem? 
Slänger sopor, kartonger, plockar upp varor, 
ställer in mjölken, sätter tillbaks DVD - filmer. 

 
Vilket är roligast?                                               
Det är roligast på Preem. Det är roligt att prata med dem som jobbar här. 
 
Vad tycker du om att göra på fritiden? 
Använda min dator och umgås med kompisar.         

Arton arbetstagare har heltid eller deltidsplaceringar i daglig verksamhet på 
privata eller kommunala arbetsplatser. Exempel på arbetsplatser: Cafeteria, 
äldre-dagcentral, restaurang, KABO, affärer, föreningar, bensinstation etc. 
 
Det är angeläget att vi kan få komma in på fler arbetsplatser för att få del av 
fler praktikplatser för individuell placering. 
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Intervju med Stefan Svensson. 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Trivs du med ditt arbete? 
Ja, jag det gör jag, för det mesta. 
 
2. Vad är roligast med ditt jobb? 
Vara ute på arbetsplatserna och se vad ni gör. 
Tycker det är roligt att träffa arbetstagare och personal. 
 
3. Vad skulle du vilja förbättra i verksamheten? 
Jag skulle vilja att det finns fler alternativ av arbetsplatser. Skulle vilja ha mer 
tid att vara på arbetsplatserna. 
 
3a. Vill du skapa nya verksamheter i Daglig Verksamhet? 
Jag skulle vilja att vi startade en affärsgrupp i ett köpcentrum och mera av 
kultur-media grupp. 
 
4. Får du många telefonsamtal.? Ja det får jag 
4a.Vilka är det som ringer? 
Personal, arbetstagare, godemän, arbetsmarknadskontoret, 
arbetsförmedlingen, särskoloroch arbetstagarnas arbetsplatser. 
 
4b. Vad för slags frågor.? 
Personal som vill vara lediga, vikariefrågor, olika synpunkter. 
 
4c. Är det ofta arbetstagare som ringer.? 
Det händer ibland. De vill kanske ha ett annat jobb eller veta hur mycket de får 
i habersättning. 
 
5. Är det stressigt att vara chef för många arbetsplatser? 
Ibland är det lite stressigt, mycket att greja med.  
Men jag har duktig personal. 
 

 

 

 

 

Stefan är enhetschef i 
handikappomsorgen. 
Han ansvarar för alla grupper i  
Daglig verksamhet,  
ca 40 personal och 126 arbetstagare. 
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JULSOARÉ ! 
 
I höstas började musik grupperna i Daglig verksamhet att träffa Mia på 
Björkhalla, hon är musikpedagog där. Vi i onsdagsgruppen  är Veronica,  
Andreas, Ulrika, Hanna, Angelika och Mia. Vi började skriva ett manus med 
olika roller till Björkhallas julsoaré och det var både jobbigt och roligt. 
Vi hade mycket roligt åt våra roller i soarén det blev mycket skratt i 
musikrummet. Vi hade föreställning tillsammans på Björkhalla. Tisdagsgruppen 
och många från Björkhalla uppträdde också. Det var olika sånger, danser och 
julkalender. Alla hjälpte till. 
Soarén blev en succé som gjorde alla på Björkhalla väldigt glada. Vi i onsdags -
gruppen fick jättebra respons från alla som var på soarén. Tidningen BLT var 
där och intervjuade oss, det var häftigt tycker jag. Några dagar efter soarén 
hamnade vi i BLT. Jag var Lucia, Andreas var tomtefar, Mia var tomtemor, 
Angelika var renen Rudolf, Veronika och Ulrika var tomtenissar. 
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Snipp snapp snut nu är soaren slut. Skrivet av Hanna 
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Så här hittar du tidningen Babbel på hemsidan: 
Gå in på Karlshamns kommuns hemsida www.karlshamn.se 

1. Tryck på Stöd & omsorg 
2. Tryck Funktionsnedsättning 
3. Tryck Tidningen Babbel. Där kan du trycka på det nummer du vill läsa 

För att kunna öppna pdf-filen behöver du ha Adobe Reader installerad på 
datorn. Om du behöver en beskrivning på hur du laddar ner det till datorn kan 
du kontakta mej Adina så skriver jag en beskrivning. 
 

 
 

 

 

GRILLDAG PÅ NYTORPET 2 MAJ 
Söndagen den 2: e Maj kl 13.00 träffas vi vid Nytorpet för en gemensam 
grilldag. 
Ta med vad du vill grilla och något att dricka. Om du inte vill grilla kan du ta 
med en picknickkorg. 
Grillbriketter finns på plats. 
Inställt vid regn. Ingen anmälan behövs. 
Ta gärna med en hopfällbar stol.  
 

Fritidsombuden önskar alla välkomna. 
 

 

 

Om du undrar över något ring: 
Björklidens gruppbostad: 0454-30 7433 
Marita Ohlsson tfn: 0454 – 810 69 
 

http://www.karlshamn.se/
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IFK Karlshamns idé - Fotboll för alla som vill!!! 
 
IFK Karlshamn kommer under våren att starta fotbollsträning för alla. 
Några ungdomar och vuxna anmälde sitt intresse vid upptaktsmötet som ägde 
rum i IFK-stugan tisdagen den 9:e mars. 
 

Anmäl dig du också. Alla är välkomna 
 
Anmälan till fotboll för alla: 
 
Jag är intresserad: 
 
Namn__________________________________ 
 
Adress_________________________________ 
 
Postadress_____________________________ 
 
Tfn___________________________________ 
 
Mobil________________________________ 
 
E-mail________________________________ 

 
 
Information och frågor 
 
Ring: 
Per-Ola Johansson, IFK Karlshamn 0455 – 856 86 eller 070 – 379 76 42 
Marita Ohlsson, Handikappomsorgen/ fritid 0454-810 69 
Huvudtränare Patrik Lindqvist 0454-183 09 eller 0735-46 13 14 
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Ni är välkomna till en karaoke- kväll på Österslättsskolans fritidsgård, den 

17/4, 

Kl. 18:00 – 20:30.  

Entré: 30kr  

 

Vi kommer att bjuda på kaffe och kakor.  

Meddela om du är allergisk eller diabetiker.   

 

Parkering: Holländareplan eller vid gymnastiksalen.  

 

Arr: Elever från omvårdnadsprogrammet åk 3 på Väggaskolan och  

Marita Ohlsson, Handikappsomsorgen.  

 

Anmäl er senast den 10/4 till: 

Johanna: 0709 80 02 38 

Eller 

Emma: 0768 66 90 67 

 

Svarar vi inte så kan ni prata in din anmälan eller mejla via fc till  

 

johanna.nilsson2@utb.karlshamn.se 

eller  

emma.kindmo@utb.karlshamn.se 

 

 

 

                                                     

mailto:johanna.nilsson2@utb.karlshamn.se
mailto:emma.kindmo@utb.karlshamn.se
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